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1. Aanleiding 
Op 5 september 2016 heeft de VLP-fractie tijdens de raadsvergadering een initiatiefvoorstel ingediend 
m.b.t. de handhaving van bijplaatsingen bij de ondergrondse brengvoorzieningen. Dit voorstel is 
behandeld in de raadsvergadering van 10 oktober 2016 en is daar aangenomen. Wij verwijzen uw 
college naar bijlage 1 voor de inhoud hiervan.  

 
 

2. Uitgangssituatie en doelstelling 
Uitgangssituatie 
De VLP-fractie heeft een initiatiefvoorstel ingediend voor extra handhavingscapaciteit ter voorkoming 
van bijplaatsingen bij de ondergrondse brengvoorzieningen.  
 
Doelstelling 
Het terugdringen van het aantal bijplaatsingen bij de ondergrondse brengvoorzieningen.  

 
 

3. Rol gemeente en visie en strategie participatie 
Trekker: initiatief en uitvoering liggen bij de gemeente Beesel. 

 
 
 

4. Toelichting 
Initiatiefvoorstel VLP handhaving bjiplaatsingen ondergrondse brengvoorzieningen 
Op 10 oktober 2016 is het initiatiefvoorstel van de VLP aangenomen in de raad. Het college heeft in 
deze raadsvergadering toegezegd 6 maanden lang extra handhavingscapaciteit in te zetten bij de 
ondergrondse brengvoorzieningen. Daarnaast heeft het college besloten de openingstijden op het 
milieupark voor de gratis fracties te verruimen middels een pilot van 3 maanden; deze pilot is 
vervolgens met 3 maanden verlengd, zodat de doorlooptijd van beide invertenties gelijk zou lopen. 
Deze periode liep op 1 mei 2017 ten einde. De raad dient geïnformeerd te worden over de resultaten 
van beide interventies. 
 
Amendement raadsvoorstel wijziging afvalinzamelingsbeleid 
Op 27 maart jl. heeft uw college de raad een keuzedocument voorgelegd met betrekking tot het wijzigen 
van het afvalbeleid. De raad heeft het besluit genomen om het beleid te wijzigen in het wekelijks 
inzamelen van GFT en het 1 x per 4 weken inzamelen van restafval per 1-1-2018. Tijdens deze 
raadsvergadering heeft de raad unaniem een amendement aangenomen dat samenhangt met dit 
besluit. Het college heeft o.a. de opdracht gekregen het tuinafval op het milieupark gratis te gaan 
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inzamelen en alternatieven voor de brengvoorziening op het milieupark uit te werken.  
 
Voor een verdere toelichting verwijzen wij uw college naar bijgaande concept (bijlage 2) 
raadsinformatiebrief en verzoeken uw college akkoord te gaan met de inhoud ervan en deze brief door 
te zenden aan de raad.  
 
 
 

 
 

5. Visie Blij in Beesel 
Blij in Beesel - Fijn wonen: 'Een mooie, groene, rustige, goed onderhouden en duurzame 
woongemeenschap'.  

 
 

 
6. Integrale afstemming 
Niet van toepassing 

 
 

a. Communicatief (denk aan: Gemeente Info, pers, website, klantenbalie en Apropos) 
 

n.v.t.  
 

 
b. Financieel  

 
n.v.t.  

 
 
c. Juridisch  

 
n.v.t.  

 
 

d. Collegeprogramma 
 

n.v.t.  
 

 
e. Risico’s 

 
n.v.t.  

 

7. Toegankelijkheid 
n.v.t. Dit betreft geen fysiek iets.  

 

 
 
 

8. Voorstel / advies 
Wij verzoeken uw college kennis te nemen van bijgaand concept-raadsinformatiebrief, akkoord te gaan 
met de inhoud ervan en deze brief door te zenden naar de leden van de raad.  
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